
spellforce

Poziom trudności: Średni

1. Kim jest bohater gry?

A - sługa run

B - zwykły człowiek

2. Do kogo musi dotrzec nasz avatar w szarowzgurzu w pierwszym rozdziale?

A - Sartarius

B - adhira

C - kupiec senta

3. W cieniu drzew, kogo spotykamy?

A - gobliny,orkowie,Barlgin

B - urtańczycy,gobliny,orkowie,bracia twonk,elfy

C - bracia twonk,orkowie

4. w lodowych bagnach kogo spotykamy w pierwszym rozdziale?

A - rohen,ostrza,zakapturzony(wiecie o jakiego chodzi)

B - ostrza, rohen

5. Mineliśmy pierwszy rozdział. Do szarowzgurza. Do jakiego rodu idziemy potem?

A - haliccy

B - urtańczycy

C - wulgarscy
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spellforce

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. A

5. A
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